
Pour 23% des personnes interrogées, « il n’y a pas d’heure » 
pour répondre aux appels du boulot

OUINON

46%54%

Répondez-vous au téléphone 
du boulot le week end ?
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Répondez-vous aux 
emails du boulot le 
week end ?

26% des 
personnes 

interrogées 
acceptent les 

appels 
téléphoniques 

du boulot 
jusqu’à 20h

Combien de Français répondent aux emails  
et appels après le boulot ?

63%
63% répondent 
en dehors des 

horaires de travail 

2 SUR 5

NON

65%

Avez-vous un téléphone spécial pour 
votre entreprise ? 

OUI

35%

Répondez-vous à votre téléphone 
professionnel même en dehors des 

horaires de travail (%) ?
2 Français sur 5 

ont un portable 

en entreprise

NON

OUI

1ère plateforme digitale de travail en France
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Méthodologie : qapa.fr a interrogé sa base de candidats soit plus 
de 3,5 millions de personnes. Plus de 2 400 réponses ont été 
enregistrées et analysées du 9 au 25 novembre 2015.  

http://qapa.fr

